
DISCURSO DE RECEPÇÃO AOS PRESIDENTES DE SUBSEÇÃO E CONSELHEIROS ESTADUAIS EM 

NOVA VENEZA – PRESIDENTE FÁBIO JEREMIAS DE SOUZA – 24/05/2017. 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA SECCIONAL CATARINENSE, PAULO MARCONDES 

BRINCAS. 

EM SEU NOME CUMPRIMENTO TODA A SUA DIRETORIA  

EXCELENTÍSSIMO SENHOR MARCOS ANTÔNIO LUIZ DA SILVA – PRESIDENTE DA CAASC. 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR ROGÉRIO FRIGO – PREFEITO MUNICIPAL DE NOVA VENEZA. 

MEUS QUERIDOS AMIGOS PRESIDENTES DAS SUBSEÇÕES DA OAB DE SANTA CATARINA. 

NOBRES CONSELHEIROS ESTADUAIS. 

MEUS COMPANHEIROS DE DIRETORIA, EX-PRESIDENTES, CONSELHEIROS DA SUBSEÇÃO, DA 

CAASC E PRESIDENTES DE COMISSÃO. 

SENHORAS E SENHORES, BOM DIA. 

DE FORMA EFUSIVA E COM MUITA ALEGRIA, EM NOME DOS COLEGAS ADVOGADOS DO SUL 

DE SANTA CATARINA, DESEJO BOAS VINDAS A TODOS VOCÊS. 

ESSE GRANDE ENCONTRO DA ADVOCACIA, DE FORMA IMPLACÁVEL, ENSEJARÁ MOMENTOS DE 

GRANDE REFLEXÃO. E O MOMENTO, DE FATO, É MUITO DURO. CRISE POLÍTICA, 

INSTITUCIONAL, ECONÔMICA ... 

E NÓS TODOS AQUI PRESENTES TEMOS UMA GRANDE RESPONSABILIDADE. ANTES DE TUDO 

DEVEMOS LEMBRAR QUE FORMAMOS UMA INSTITUIÇÃO QUE SEMPRE SE INCUMBIU DE 

PROTAGONIZAR, DE JAMAIS SEGUIR A REBOQUE. A OAB DEVE SEMPRE SER FORTE E PRESENTE. 

SER FORTE PARA O BRASIL, SER FORTE PARA DEFENDER O ADVOGADO, O PROFISSIONAL DAS 

LIBERDADES, QUE DEFENDE O CIDADÃO E A CIDADANIA. 

JUSTAMENTE NESSES MOMENTOS, SURGE A ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL. E SEMPRE 

FOI ASSIM.  

VAMOS SIM DEBATER O QUE DEVE SER DEBATIDO. ATÉ PORQUE, COMO CERTA VEZ 

SACRAMENTOU UM DOS MAIORES GÊNIOS DA ESPÉCIE HUMANA, ALBERT EISTEN: “UMA 

REUNIÃO EM QUE TODOS ESTÃO ABSOLUTAMENTE DE ACORDO, É UMA REUNIÃO 

PERDIDA”. 

MAS VAMOS TAMBÉM ENALTECER NOSSAS CONQUISTAS, QUE SÃO MUITAS. VAMOS NOS 

MANTER UNIDOS NO PROPÓSITO DE MANTER UMA INSTITUIÇÃO FORTE, POIS SÓ ASSIM 

ENFRENTAREMOS AS DIFICULDADES QUE SE APRESENTAM E AQUELAS QUE CRUZARÃO OS 

NOSSOS CAMINHOS.  

PRESIDENTE PAULO BRINCAS, RECEBA DOS ADVOGADOS DO SUL DE SANTA CATARINA EM 

NOME DE TODA A SUA DIRETORIA, O AGRADECIMENTO PELO EMPENHO PESSOAL DE VOSSAS 



EXCELÊNCIAS NA REALIZAÇÃO DO NOSSO ENCONTRO, SEJA ESSA REUNIÃO QUE INICIA, SEJA A 

NOSSA CONFERÊNCIA. 

NÃO PODERIA DEIXAR DE MENCIONAR OS COLABORADORES DA OAB DE SANTA CATARINA. DA 

MESMA FORMA, UM AGRADECIMENTO À COMISSÃO DE EVENTOS DA SUBSEÇÃO, PELO 

TRABALHO E APOIO EM TODAS AS HORAS. 

ENFIM, RECEBEMOS TODOS VOCÊS, MUITOS DOS QUAIS MEUS AMIGOS PESSOAIS, COM O 

ORGULHO MUITO GRANDE DAQUELE QUE RECEBE EM SUA CASA. PARA NÓS DO INTERIOR, 

RECEBER EM CASA É TORNAR CADA UM DE VOCÊS, MESMO QUE POR POUCOS MOMENTOS, 

UM DOS NOSSOS.  

SEJAM TODOS BEM VINDOS AO SUL DE SANTA CATARINA. SEJAM TODOS BEM VIDOS A NOVA 

VENEZA. 

MUITO OBRIGADO!!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


